11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.04.2009 23:38:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.04.2009 09:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87929/answer/87930




YBaxaemuiii AnaTomui! YToOk onIpenenuTh, 4eM o00ycioBieHa 00k BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa, Hy&KeH
ocMmoTp. Ecnu 3T0 el TCTBUTENIBHO KOPOTKAas y3[edKa, TO OMepaliio MOXKHO BHIIIOJIHUTH B JII000M
yponorudeckoM otaenenuu. Onepaiys He OTHOCUTCS K KaTETOPUU CJIOXKHBIX, YUTHA JOMOU MOXKHO K
BEUYepy TOTO XKe OHS, TepUof peabunuTanuy - 2-3 Hegeau. Yoauu.



